



XVII.  
ROMÁN  
FILMHÉT

SĂPTĂMÂNA FILMULUI ROMÂNESC

2023. 11. 7-12.

URÁNIA NEMZETI FILMSZÍNHÁZ

**NYITÓ VETÍTÉS**

**LIBERTATE '89 – NAGYSZEBEN  
LIBERTATE**

**NOV. 7., KEDD 19:00**

16

**filmdráma, r. Tudor Giurgiu, 2022, 109' · román nyelven, magyar és angol felirattal**

1989. december, Nagyszeben. A forradalom kaotikus és pánikhangulatú napjaiban Nagyszebenben a hatalom elleni tiltakozások során megtámadnak egy rendőrőrsöt. A támadás véres összecsapássá fajul a katonák, milicisták, civil tüntetők és a titkosrendőrség tagjai között. Az ostrom elől való kétségbeesett menekülési kísérletet követően Viorel rendőrkapitányt elfojják és terrorizmussal vádolják.

**A vetítés utáni beszélgetés vendége a film rendezője, Tudor Giurgiu.**

Magyarországon forgalmazza a Mythberg Film.

**ALKALMI KÉMEK  
SPIONI DE OCAZIE**

**NOV. 8., SZERDA 19:30**

**dokumentumfilm, r. Oana Giurgiu, 2022, 120' · román, szlovák és angol nyelven, magyar felirattal**

1944 tavaszán több, Kelet-Európa területén lezuhant pilóta sorsa ismeretlenné vált. Az MI9 kairói irodája úgy döntött, hogy a világháború előtt kivándorolt cionisták köréből ügynököket toboroz. Küldetésük megtalálni a foglyokat és megszervezni esetleges szökésüket. Az alkalom szülte kémek hirtelen a háború, a politika és a magánélet csapdájában találták magukat.

**A vetítés utáni beszélgetés vendége a film rendezője, Oana Giurgiu.**



## A SZELEK NYOMÁBAN CĂUTĂTORUL DE VÂNT

NOV. 9., CSÜTÖRTÖK 19:30

**filmdráma, r. Mihai Sofronea, 2022, 95'** · román és bolgár nyelven, magyar felirattal

A magányos Radu meglehetősen unalmas életet él. Egy állásinterjú során végre úgy tűnik, hogy kilábalhat depressziójából. Az új álláshoz szükséges orvosi vizsgálat után azonban megtudja, hogy alig néhány hónapja van hátra. Autóba ül és elhajt a városból. Hosszú utazást követően fáradtan megáll egy falu közelében. Hogyan tovább?



## AZ APA, AKI HEGYKET MOZGAT MEG TATA MUTĂ MUNȚII

NOV. 10., PÉNTEK 19:30

**filmdráma, thriller, r. Daniel Sandu, 2021, 108'** · román és svéd nyelven, magyar felirattal

A nyugalmazott hírszerző tiszt, Mircea Jianu megtudja, hogy fiát eltűntnek nyilvánították a hegyekben. Mint minden aggódó szülő, a tragédia helyszínére siet annak reményében, hogy a fiatalembert élve és sértetlenül találja. Többnapos eredménytelen keresés után Mircea úgy dönt, hogy saját mentőegységet szervez, ám emiatt konfliktusba kerül a helyi mentőcsapattal. Az egyre kétségbeesettebb apa, aki a bizonyítékok ellenére sem képes elfogadni a nyilvánvalót, lassan saját konokságának foglyává válik, a keresés pedig az ember és a természet harcává durvul.



## DERÉK EMBEREK OAMENI DE TREABĂ

NOV. 11., SZOMBAT 19:30

**fekete komédia, r. Paul Negoescu, 2022, 90' · román és ukrán nyelven, magyar felirattal**

Ilie egyszerű falusi rendőr egy olyan vidéken, ahol a korrupció életforma. Belecsöppen egy erőszakos eseménysorozatba, majd az azt követő feszültségek hatására életében először kénytelen magánéletét és hivatását egyaránt érintő döntéseket hozni. „A Derék emberek főszereplője egy valóságtól elrugaszkodott, önmaga által teremtett illuzórikus világban él. [...] Úgy gondolom, életünk során mindannyian kerültünk már hasonló helyzetbe, ám »hősünk« esetében a valóságra való ráeszmélés villámcsapásszerű, erőszakos és olykor meglehetősen komikus” – mondja Paul Negoescu.

**A vetítés utáni beszélgetés vendégei a film alkotói: Radu Romanciuc és Oana Tudor.**



## SZÉN CARBON

NOV. 12., VASÁRNAP 19:30

**vígjáték, r. Ion Borș, 2022, 103' · román és orosz nyelven, magyar felirattal**

A '90-es évek elején Dima, egy egyszerű traktoros úgy dönt, hogy bevonul a seregbe, és barátjával, az afganisztáni háborút megjárt Vászjával részt vesz a transznisztriai háborúban. A front felé haladva találnak egy elszenesedett holttestet, amely azonban senkit sem érdekel, sőt, a hatóságok is teljes közönytvel viszonyulnak az esethez. Dima és Vászja elhatározza, hogy azonosítja és emberhez méltó temetésben részesíti az ismeretlent. Vállalásuk azonban nem várt kalandokkal és megpróbáltatásokkal jár.

XVII.  
ROMÁN  
FILMHÉT

2023. 11. 7-12.

NOVEMBER 7., KEDD	19:00	<b>Libertate '89 – Nagyszeben</b> <b>Libertate</b>
NOVEMBER 8., SZERDA	19:30	<b>Alkalmi képek</b> <b>Spioni de ocazie</b>
NOVEMBER 9., CSÜTÖRTÖK	19:30	<b>A szelek nyomában</b> <b>Căutătorul de vânt</b>
NOVEMBER 10., PÉNTEK	19:30	<b>Az apa, aki hegyeket mozgat meg</b> <b>Tata mută munții</b>
NOVEMBER 11., SZOMBAT	19:30	<b>Derék emberek</b> <b>Oameni de treabă</b>
NOVEMBER 12., VASÁRNAP	19:30	<b>Szén</b> <b>Carbon</b>

A filmeket eredeti nyelven, magyar felirattal vetítjük.

Jegyek kaphatók az Uránia jegypénztárában és weboldalán.

**Jegyár: 2100 forint**

Jegykedvezmények:

Diák, pedagógus, nyugdíjas kedvezmény

A kedvezményre jogosult nézők a pénztárban

1700 Ft-os áron válhatnak jegyet.

Uránia Nemzeti Filmszínház

1088 Budapest, Rákóczi út 21.

A rendezvény a Román Kulturális Intézet  
és az Uránia Nemzeti Filmszínház együttműködésében,  
a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósul meg.



EMBASSY OF ROMANIA  
TO HUNGARY



Republic of Moldova  
Embassy Budapest



Nemzeti  
Kulturális  
Alap

[www.urania-nf.hu](http://www.urania-nf.hu)

[facebook.com/UraniaBudapest](https://facebook.com/UraniaBudapest)

[instagram.com/UraniaBudapest](https://instagram.com/UraniaBudapest)